

Andelsboligforeningen STAVNSHOLTVÆNGE

Referat af bestyrelsesmøde d. 8. November 2018

Deltagere: Meterne Petersen, Elio Colombo, Lena Mortensen.
Afbud: Henning Willer

Dagsorden:

1. Regnskab
2. Reetablering af bøgehække
3. Beskæring af kirsebærtræ
4. Vandaflysning 15.12.2018
5. Rensning af tagrender
6. Fælleshus
7. Sidste nyt
8. Beboer henvendelser
9. Eventuelt
10. Næste møde

1. Regnskabet blev godkendt, og vi blev enige om at budget for 2019 bliver uændret fra budget 2018

2. Reetablering af bøgehække kigger gartner udvalget på inden vinter.

3. Der indhentes et tilbud omkring beskæring af kirsebærtræet ved fælleshuset, dette skulle være gjort i 2018, med udsættes til foråret 2019.

4. Der skal læses vand af. Dette gør Elio og Rino **15. December mellem kl. 9:00 og 11:00**

Husk at give besked til Elio eller Rino hvis i ikke er hjemme i det nævnte tidspunkt.

5. Tagrenderne på vores huse bliver renses på vores fælles arbejdsdage fremover.

6. Winnie har ønsket fremover ikke at stå for rengøringen af fælleshuset, men ville gerne forsætte med udlejningen. Dette blev bestyrelsen enige om ikke er hensigtsmæssig. Udlejningen, rengøring og opfølgning m.m. bør høre under samme person som har ansvaret for at det fungerer.

Pr. 1/1 2019 skal Merethe i hus nr. 1 kontaktes vedr. udlejning af fælleshuset.

I må meget gerne byde ind hvis der er nogen der gerne vil stå for fælleshuset.

7. Det har være et par stykker det har kontaktet Henning Willer vedr. vores interesseliste.

8. Ingen beboer henvendelser

9. Intet under eventuelt.

10. Næste møde holdes hos Merethe i hus nr. 1, Torsdag d. 10. Januar 2019 kl. 16:30

Merethe Petersen

Elio Colombo

Henning Willer

Lena Mortensen